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Jaarverslag Wandelsport Haarle 2020
Het bestuur bestond in 2020 uit: 

Voorzitter: 

Gerard Marsch

Secretaris:

Inge van der Vegt, in maart vervangen door Ria Overbeek
Penningmeester: 
Mariet Wispels
Algemeen leden: 
Wim Schippers 



Rudy Noordink, in maart vervangen door Jan Schrijver  
Als bestuur hebben wij dit jaar 4 keer vergaderd, in januari, augustus, september en oktober. Door de corona heeft veel lang stil gelegen. Wel hebben we regelmatig overleg gehad via Whatsapp en de mail. We hebben tijd gestoken in het maken van een veiligheidsplan en een calamiteitenplan. Ook hebben we richtlijnen opgesteld voor de wandelgroepen i.v.m. corona en een protocol voor de Amortocht. De richtlijnen hebben we meerdere keren aangepast n.a.v. de persconferenties en de informatie van de KWBN en de gemeente Hellendoorn.
Ook dit jaar werden onze wandelaars op de eerste trainingsdag van het nieuwe jaar getrakteerd op koffie, deze koffie werd aangeboden door WS Haarle. De locatie voor de maandaggroep was Cafe “De Gezelligeit”, voor de dinsdaggroep en de vrijdaggroep het clubgebouw van Motorclub Nijverdal-Hellendoorn en voor de woensdaggroep Krönnenzommer. De donderdaggroep heeft zelf iets geregeld.
De wandelgroepen zijn i.v.m. de coronapandemie half maart gestopt met de wekelijkse wandelingen. In september zijn enkele groepen weer gestart en half december weer gestopt.

Wim Schippers heeft de taak van tochtcoördinator op zich genomen.

Van de organisatie van de Katoentjestocht hebben we 700 prikpennen en pijlen voor een nachtwandeling gekregen.

Gerard Althoff heeft 350 euro opgehaald voor de wandeltocht  naar de Alpe D”Huez voor het KWF. Jammer genoeg ging de tocht i.v.m. de corona niet door.

Op 24 april hebben Emmy Rensen en Jan Schrijver een Koninklijke Onderscheiding als lid in de Orde van Oranje Nassau ontvangen. Zij kregen van WS Haarle een bloemetje.

Blos Hellendoorn (Bestuurscommissie voor lichamelijke opvoeding en de sport) heeft op 7 september een startbijeenkomst gehouden om het lokaal Sportakkoord te presenteren en met elkaar de uitvoeringsfase in te gaan. 2 bestuursleden zijner naar toe geweest en hebben een handtekening gezet voor akkoord om zoveel mogelijk mensen in beweging te brengen.

2 bestuursleden hebben een Webinar “Coronaproof organiseren van wandeltochten” van de KWBN gevolgd, dit als voorbereiding voor het eventueel organiseren van de Amortocht.

WS Haarle heeft  bij het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport een tegemoetkoming  amateursportorganisatie COVID-19 aangevraagd. Het ging om subsidie voor doorlopende lasten en omzetverlies i.v.m. het niet doorgaan van de Sallandse Heuveltocht.
De aanvraag is toegekend en we hebben een tegemoetkoming van 1500 euro ontvangen.

De Sallandse Heuveltocht van 6 en 7 juni is i.v.m. de coronapandemie afgelast.

Eind augustus is het bestuur voortvarend en met veel enthousiasme begonnen aan de voorbereidingen voor de Amortocht van 3 en 4 oktober. Alles zag er naar uit dat de tocht door zou kunnen gaan, de tocht en de locaties  waren coronaproof ingericht. 

Alle materialen waren gemaakt, er waren veel extra vrijwilligers gevraagd. Het aanmelden gebeurde online. In de maand september nam het aantal coronabesmettingen weer toe met als gevolg dat we van de gemeente Holten-Rijssen geen toestemming kregen om op onze voorwaarden de Amortocht door te laten gaan.

Alle mensen die zich ingeschreven hadden, kregen bericht en konden hun inschrijfgeld terug krijgen.

Niet iedereen reageerde op de mail, dus we besloten in december nog weer een herinnering uit te laten gaan. Een flink aantal ingeschreven mensen schonk het inschrijfgeld aan WS Haarle, waarvoor onze dank.

Bij deze nogmaals onze hartelijke dank aan alle vrijwilligers die hun hulp hebben aangeboden.  We hopen dat deze vrijwilligers ook hiertoe weer bereid zijn in 2021!
Tot slot vermelden wij dan nog het aantal leden. 

WS Haarle telt per 31-12-2020 243 leden, eind 2019 waren dit er 266. 
Er zijn 3 leden overleden in 2020.  
Verder willen wij nogmaals een ieder die heeft meegewerkt om het wandeljaar 2020 nog enigszins succesvol te laten verlopen, op welke wijze dan ook, hartelijk bedanken !
Ria Overbeek
Secretariaat Wandelsport Haarle

